

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno a příjmení studenta: Patrik Janeček

Název bakalářské práce: KRIMINALISTICKÉ STOPY – VYHLEDÁVÁNÍ, DĚLENÍ A VYUŽITÍ V KRIMINALISTICKÉ IDENTIFIKACI

Studijní obor: Bezpečnostně právní činnost ve veřejné správě

Titul, jméno a příjmení oponenta práce: JUDr. Milan Kocík MBA

Pracoviště a pracovní zařazení:

Hodnocení bakalářské práce

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění			X				
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP			X				
	faktická, věcná a obsahová správnost			X				
	hloubka provedené analýzy				X			
	zvládnutí odborné terminologie		X					
	schopnost argumentace a kritického myšlení		X					
	uplatnění práce v praxi / výuce				X			
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů		X					
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací			X				
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
Celkové hodnocení bakalářské práce				x				
Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě		ANO						

Klady bakalářské práce:

Struktura práce

Zápory bakalářské práce:

Plošnost zpracovávaného tématu, bibliografické citace, hraniční rozsah práce

Zdůvodnění stanoviska oponenta k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):

Jako téma práce autor zvolil KRIMINALISTICKÉ STOPY – VYHLEDÁVÁNÍ, DĚLENÍ A VYUŽITÍ V KRIMINALISTICKÉ IDENTIFIKACI. Práce je dle požadavku metodiky rozdělena na část teoretickou a empirickou. Jako cíl práce autor uvedl představení práce odborné veřejnosti, což s ohledem na rozsah a hloubku zpracování je cíl velmi ambiciózní nebo termín nesprávně zvolen. Cíl práce je specifikován velmi obecně. Po historickém vhledu autor představuje dělení kriminalistických stop kde se více věnuje základnímu kriminalistickému pojmosloví než samotnému dělení stop. Ve vymezeném dělení se omezuje pouze na základní rozdělení paměťových a materiálních stop jež dále stručně větví. Například dělení materiálních stop není úplné a vyčerpávající. Volba kvalitativní metody výzkumu odpovídá zvolenému tématu a stanoveným cílům, vhodné by bylo zařadit více řízených rozhovorů. Dokumentovaná zjištění jsou však předvídatelná a zjištěný stav pouze potvrzuje předpokládané v obecném rozsahu. K jazykovému zpracování práce nemám výhrady. Práce je strukturovaná, vedená jednotnou navazující linií. Negativně hodnotím některé citace, které nejsou v souladu s citační normou. Estetická a grafická úprava textu je na velmi dobré úrovni, text je provázaný, jednotlivé kapitoly logicky navazují.

Otázky k obhajobě:

1. Uveďte některé negativní faktory ovlivňující uchování kriminalistických stop na místě trestného činu

Datum: 28.4.2022.....

Podpis oponenta bakalářské práce:

Klasifikační stupnice VŠERS – platnost od akademického roku 2008/2009

Stupně	Číselné vyjádření	Slovní vyjádření Definice
A	1	VÝBORNÝ (excellent) vynikající výkon pouze s malými chybami
B	1,5	VELMI DOBRÝ (very good) nad průměrným standardem, ale s chybami
C	2	DOBRÝ (good) obecné vyznění práce s řadou zřetelných chyb
D	2,5	USPOKOJIVÝ (satisfactory) přijatelný, ale s významnými nedostatky
E	3	DOSTATEČNÝ (sufficient) výkon nad hranicí minima
F	-	NEÚSPĚŠNÝ (fail) je zapotřebí značné množství další práce